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Short User Manual

PHILIPS

Before using your product, read all accompanying safety information.
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Application Not Installed

Follow the on-screen instructions to

18:00

iPod nano 7th Generation

iPod touch 5th Generation
iPhone 5

iPad mini

iPad 4

complete the installation.

The docking speaker automatically synchronizes
the clock or date with your iPod/iPhone /iPad when docked.

iPod classic

iPod touch (2nd, 3rd, 4th Generation)

iPod nano (1st, 2nd, 3rd, 4th, 5th, 6th Generation)
iPod with vedio, iPod with color display

iPod mini

iPhone 3G, iPhone 3GS, iPhone4, iPhone 4S

iPad 1, iPad 2, new iPad

Ji+ 3

Lower power mode

$

Rezim nizké spotreby
Strembesparelsestilstand
Energiesparmodus
AeiToupyia xapnAng toxtog
Modo de bajo consumo
Virransaastotila

Mode faible consommation
Alacsony fogyasztas izemmod
Modalita a basso consumo
Energiebesparende modus
Tryb energooszczedny

Modo de baixo consumo
Pexxum Huskoro
3HepronoTpebAeHUs

Rezim nizkej spotreby energie
Lage for lag stromforbrukning

K English

Before using your product, read all accompanying safety information.

m Follow the on-screen instructions to complete the installation.
The docking speaker automatically synchronizes the clock or date with your iPod/iPhone

/iPad when docked.

[5]  To get the detailed instructions for use, visit www.philips.com/welcome.

Amplifier
Rated Output Power 2 x25W RMS
Signal to Noise Ratio > 55 dBA

General information

AC/DC switching adapter

Model: AS250-050-AE400

Input: 100-240V~, 50/60 Hz, 1.2 A;
Output: 5V =4 A,

orn,

Model: MSP-C4000IC5.0 -24M-DE
Input: 100-240V~, 50/60 Hz, 0.6 A;
Output: 5V =4 A,

Operation Power Consumption

<23W

Standby Power Consumption

<1W

USB Charging

DC 5V ===<1000 mA

iPod/iPhone Charging

DC5V==<2100 mA

Dimensions: Main Unit (W x H x D)

225 x 149 x 96 mm

Weight: Main Unit

083 kg

¥ Ceitina

Pred pouzitim vyrobku si prectéte pribalené bezpecnostni informace.

El Provedte instalaci podle pokynd na obrazovce.
Dokovaci reproduktor automaticky synchronizuje ¢as nebo datum s dokovanym iPodem/

iPhonem/iPadem.

Kompletni uzivatelskou prirucku naleznete na adrese www.philips.com/support.

Zesilovac
Jmenovity vystupni vykon 2x25W RMS
Odstup signal/sum >55 dBA

Obecné informace

Prepinaci adaptér AC/DC

Model: AS250-050-AE400

Vstup: 100-240V~, 50/60 Hz, 1,2 A
Vystup: 5V =4 A

nebo

Model: MSP-C4000IC5.0 -24M-DE
Vstup: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,6 A;
Vystup: 5V =4 A

Spotreba elektrické energie pri <23W
provozu
Spotreba energie v pohotovostnim <1TW

rezimu

Nabijeni pres USB

DC 5V == <1 000 mA

Nabijenf iPodu/iPhonu

DC5V===<2100 mA

Rozméry: Hlavni jednotka (5 xV x H)

225 x 149 x 96 mm

Hmotnost: Hlavni jednotka

083 kg

¥ Dansk

For du bruger produktet, skal du leese alle medfglgende sikkerhedsoplysninger:

m Felg instruktionerne pa skaermen for at feerdiggere installationen.
Dockinghgittaleren synkroniserer automatisk klokkeslzt eller dato med din iPod/iPhone/

iPad, nar den sattes i docken.

Du kan downloade hele brugervejledningen pa www.philips.com/support.

Forsterker
Vurderet effekt 2 x2,5W RMS
Signal-/stgjforhold > 55 dBA
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Generelle oplysninger

AC/DC-adapter

Model: AS250-050-AE400

Indgang: 100-240V~, 50/60 Hz, 1,2 A;
Udgang: 5V =4 A,

eller,

Model: MSP-C4000IC5.0 -24M-DE
Indgang: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,6 A;
Udgang: 5V =4 A,

Stremforbrug ved drift

<23W

Stremforbrug ved standby

<1W

USB-opladning

DC 5V ===<1000 mA

iPod/iPhone-opladning

DC5V===<2100 mA

Mal: Hovedenhed (B x H x D):

225 x 149 x 96 mm

Vegt: Hovedenhed

083 kg

¥ Deutsch

Sicherheitsinformationen.

[Z8 Lesen Sie vor der ersten Verwendung |hres Produktes alle beiliegenden

Iil Befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm, um die Installation abzuschlieBen.

Aiacraceic Kupla povada (M x Y

x B)

225 x 149 x 96 xIA.

Bapog: Kupia povada

0,83 kiha

¥ Espanol

Antes de utilizar el producto, lea toda la informacién de seguridad que se adjunta.

Para finalizar la instalacidn, siga las instrucciones que aparecen en pantalla.
El altavoz base sincroniza automédticamente el reloj o la fecha con el iPod/iPhone /iPad al
conectarlo.

Para descargar el manual de usuario completo, visite www.philips.com/support.

Amplificador
Potencia de salida 2 x2,5W RMS
Relacion sefial/ruido > 55 dBA

Informacion general

Modelo: AS250-050-AE400

Der Dockinglautsprecher synchronisiert automatisch die Uhr oder das Datum mit lhrem

Adaptador conmutador de CA/CC

iPod/iPhone/iPad, wenn eines dieser Gerite angeschlossen ist.

Um das vollstindige Benutzerhandbuch herunterzuladen, besuchen Sie www.philips.com/

support
Verstarker
Ausgangsleistung 2x25W RMS
Signal/Rausch-Verhiltnis > 55 dBA

Allgemeine Informationen

AC-DC-Schaltnetzteil

Modell: AS250-050-AE400

Eingangsleistung: 100 bis 240 V~, 50/60 Hz,
12A

Ausgangsleistung: 5V == 4 A;

oder

Modell: MSP-C40001C5.0-24M-DE
Eingangsleistung: 100 bis 240V ~, 50/60 Hz,
06A;

Ausgangsleistung: 5V == 4 A;

Betriebs-Stromverbrauch

<23W

Standby-Stromverbrauch

<1TW

Aufladen Uber USB

DC 5V ===< 1000 mA

iPod-/iPhone-Aufladung

DC5V===<2100 mA

Abmessungen: Hauptgerat (B x H xT)

225 x 149 x 96 mm

Gewicht: Hauptgerédt

083 kg

£ EMnvika

[ptv xpnoiporiooeTe T ouokeur), d1aBAoTe OAEG TIG OUVOSEUTIKEG 0dNYieg

aodakeiag.

m AkohoubrioTe Tig 0dnyieg oTnv 006vN yia va OAOKANPWOETE TNV £yKATACTAON.
Orav ouvdéeTe To iPod/iPhone/iPad, To nxeio ouvdeong ouyxpoviCel autépara tny

@pa i v nuepopnvia.

philips.com/support.

[a va karefdaoceTe TO TMAPEG £YXELPIOIO XPrioNng, emokedTeiTe TN SleBuvon www.

Evioxutng
OvopaoTikr) 1oxug e£650u 2 x 2,5W RMS
Aoyog onparog mpog Bopufo > 55 dBA

levikeég TAnpodopieg

TpododoTiko AC/DC

MovTtého: AS250-050-AE400,
Eicodog: 100-240V~, 50/60 Hz, 1,2 A
EEodog: 5V =4 A

n

MovTého: MSP-C4000IC5.0 -24M-DE
Eicodog: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,6 A
EEodog: 5V =4 A

Karavahwon evépyelag oe Aettoupyia

<23W

Karavahwon evépyelag oe avapovry

<1TW

Poption USB

DC 5V ===<1000 mA

PopTion iPod/iPhone

DC5V===<2100 mA

‘ ‘ DS1600_12_QSG_V1.0.indd 8-14

Entrada: 100-240V~, 50/60 Hz, 1,2 A;
Salida:5V =4 A,

o

Modelo: MSP-C4000IC5.0 -24M-DE
Entrada: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,6 A;

Salida: 5V =4 A;
Consumo de energia en <23W
funcionamiento
Consumo en modo de espera <1W

Carga USB

5V de CC === <1000 mA

Carga de iPod/iPhone

5V de CC === <2100 mA

Dimensiones: unidad principal (ancho x 225 x 149 x 96 mm
alto x profundo)

Peso: unidad principal 0,83 kg

¥ Suomi

0]

Lue kaikki mukana toimitetut turvallisuustiedot ennen tuotteen kdyttod

Asenna sovellus noudattamalla ndytén ohjeita.
Telakointikaiutin synkronoi automaattisesti kellonajan tai paivdmaardn telakoidun iPodin/
iPhonen/iPadin kanssa.

Voit ladata kdyttdoppaan osoitteessa www.philips.com/support.

Vahvistin
lImoitettu ldhtdteho 2x25W RMS
Signaali—kohina-suhde > 55 dBA

Yleista

Verkkolaite Malli: AS250-050-AE400
Tulo: 100-240V~, 50/60 Hz, 1,2 A
L&hts: 5V =4 A
tai
Malli: MSP-C4000IC5.0 -24M-DE
Tulo: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,6 A
L&hts: 5V =4A

Virrankulutus kdytossa <23W

Virrankulutus valmiustilassa <1TW

USB-lataus DC 5V ===<1000 mA

iPod-/iPhone-lataus

DC5V == <2100 mA

Mitat: padlaite (L x K x S)

225 x 149 x 96 mm

Paino: pédlaite 0,83 kg

¥ Francais

&
0]

Avant d'utiliser votre produit, lisez toutes les informations sur la sécurité fournies.

Suivez les instructions a I'écran pour terminer I'installation.
La station d'accueil synchronise automatiquement I'norloge ou la date avec celle de
votre iPod/iPhone/iPad connecté.

Pour télécharger le manuel d'utilisation complet, rendez-vous sur www.philips.com/
support.

Amplificateur

Puissance de sortie nominale

2x25W RMS

Rapport signal/bruit

> 55 dBA

Informations générales

Adaptateur a découpage CA/CC

Modele : AS250-050-AE400

Entrée : 100-240V~, 50/60 Hz, 1,2 A
Sortie :5V=4A

ou,

Modele : MSP-C4000IC5.0 -24M-DE
Entrée : 100-240V~, 50/60 Hz, 0,6 A
Sortie :5V==4A)

Consommation électrique en mode de
fonctionnement

<23W

Consommation électrique en mode
veille

<1TW

Charge USB

5V CC===<1 000 mA

Charge de I'iPod/iPhone

5V CC===<2100 mA

Dimensions : Unité principale
(IxHxP)

225 x 149 x 96 mm

Poids : unité principale

083 kg

€ Magyar

A termék haszndlata el6tt olvassa el az ahhoz tartozd Gsszes biztonsagi tudnivaldt.

m A telepités befejezéséhez kévesse a képernyén megjelend utasitdsokat.
A dokkolds hangsugdrzé automatikusan szinkronizdlja a ddtumot vagy a pontos idét a

dokkolt iPod/iPhone/iPad késztilékkel.

A teljes felhaszndldi kézikdnyv letoltéséhez ldtogasson el a www.philips.com/support

cimre.
Erdsitd
Névleges kimend teljesitmény 2x25W RMS
Jel-zaj ardny > 55 dBA

Altalanos informaciok

AC/DC dllithaté adapter

Tipus: AS250-050-AE400

Bemenet: 100-240V~, 50/60 Hz 1,2 A
Kimenet: 5V =4 A

vagy

Tipus: MSP-C4000IC5.0 -24M-DE
Bemenet: 100-240 V~; 50/60 Hz; 0,6 A;
Kimenet: 5V =4 A

Teljesitményfelvétel <23W

Teljesttményfelvétel készenléti <1W

lzemmadban

USB-feltéltés Egyendram 5V === < 1000 mA
iPod/iPhone t6ltés Egyendram 5V === < 2100 mA

Méretek: Féegység (Szé x Ma x Mé):

225 %149 x 96 mm

Sdly: Féegység

083 kg

¥ Italiano

E Prima di usare il prodotto, leggere tutte le relative informazioni sulla sicurezza.

Seguire le istruzioni visualizzate sullo schermo per completare I'installazione.
['altoparlante con sistema docking sincronizza automaticamente I'ora o la data con
I'iPod/iPhone/I'iPad quando questo viene posto sulla base docking.

support.

Per scaricare il manuale dell'utente completo, visitare il sito Web www.philips.com/

Amplificatore

Potenza nominale in uscita

2x25W RMS

Rapporto segnale/rumore

> 55 dBA

®

Informazioni generali

Adattatore di commutazione CA/CC.

Modello: AS250-050-AE400

Ingresso: 100-240V~, 50/60 Hz, 12 A;
Uscita: 5V =4 A;

oppure,

Modello: MSP-C4000IC5.0 -24M-DE
Ingresso: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,6 A;
Uscita: 5V =4 A

Consumo energetico durante il <23W
funzionamento
Consumo energetico in standby <1W

Carica tramite USB

5Vecc == <1000 mA

Caricamento iPod/iPhone

5Vce == <2100 mA

Dimensioni: unita principale (L x A x P)

225 x 149 x 96 mm

Peso (unita principale)

083 kg

K Kasakwa

OHiMal NanaaraHbacTaH GypbiH, 6GapAbIK KOCbIMLLA KayinCi3AiK aknapaTbiH OKbIHbI3.

-
W
El OpHaTyabl asKTay YLWiH 3KpaHAaFbl HYCKayAapAbl OPbIHAAHbI3.

Gewicht: apparaat 0,83 kg

K Polski

[MoAHYIO BEPCMIO PYKOBOACTBA MOAB3OBATEAS MOXHO 3arpy3uTb Ha BEG-CaiTe WWW.

philips.com/support.

Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu przeczytaj wszystkie dotaczone informacje
dotyczace bezpieczenstwa.

Postepuj wedtug instrukcji wyswietlanych na ekranie, aby zakofczy¢ instalacje.

Stacja dokujaca z gtosnikiem automatycznie synchronizuje zegar lub date z zadokowanym
urzadzeniem iPod/iPhone/iPad.

Petna wersje instrukcji obstugi mozna pobrac ze strony internetowej www.philips.com/
support.

Wzmacniacz

Zakres mocy wyjsciowej

2% 2.5 W (RMS)

Odstep sygnatu od szumu

> 55 dBA

Informacje ogélne

Zasilacz sieciowy z przefacznikiem

Model: AS250-050-AE400

Ycuanteab

HoMmuHaAbHas BbIXOAHAA MOWHOCTb

2 x 2,5 BT (cpeaHexBsaap.)

OTHolleHre curHan/Lym

> 55 ABA

O6uwas nudpopmauus

AaanTep NUTaHUs NepeMeHHoro/
MOCTOAHHOrO TOKa

Moaenb: AS250-050-AE400

Bxoa: 100240 B~, 50/60 Ty, 1,2 A;
Bbixoa: 5 B==—=4 A;

WAV

Moaenb: MSP-C4000IC5,0 -24M-DE
Bxoa: 100240 B~, 50/60 'y, 0,6 A;
Bbixoa: 5 B==—=4 A;

SHepronoTpebAeHe BO Bpems <23B
paboTsl
SHepronoTpebAeHue B pexume <1Br

OXMAAHNA

BekiTireTiH AnHaMIIK GeKITIAreH Ke3ae caFaTTbl Hemece KyHai iPod/iPhone /iPad
KYPbIAFBIHBI30EH aBTOMATTbl TYPAE CUHXPOHAAMABI.

[MaraanaHyLbl HYCKAYAbIFBIH XYKTEM aAy YLiH, www.philips.com/support TopabbiHa
KIpiHi3.

KywenTkiw
HoMuHaAAbI LWBIFbIC KyaTbl 2 x 2,5 Bt OKM
LLly koadpduumeHTiHe curHan > 55 ABA

2Kaanbl aknapat

AC/DC aybicTbipy asanTepi

Yari: AS250-050-AE400

Kipic: 100-240 B~, 50/60 Iy, 1.2 A;
LWbiFbic: 5 B==4 A;

Hemece

Y ari: MSP-C4000I1C5.0 -24M-DE
Kipic: 100-240 B~, 50/60 Iy, 0,6 A;
LWbiFbic: 5 B==4 A;

KYMbIC YLiH KyaT TYThbiHybl <23 Bt

KyTy pexxuMmiHae KyaT TyTbiHybI <1Br

USB 3apsaTay

Typaktbl Tok 5 B === < 1000 MA

iPod/iPhone 3apsaTay

TypakTbl Tok 5 B === <2100 MA

©nwemaep: Herisri Kypbiarbl (E x b

x A)

225 x 149 x 96 mm

Canmarbl: Herisri KypbiAFbl 0,83 kr

¥ Nederlands

&
0]

Lees alle veiligheidsinformatie voordat u het product gebruikt.

Volg de instructies op het scherm om de installatie te voltooien.
De docking-luidspreker synchroniseert de klok/datum automatisch met uw iPod/iPhone/
iPad wanneer deze in het basisstation wordt geplaatst.

De volledige gebruikershandleiding kunt u downloaden op www.philips.com/support.

Versterker
Nominaal uitgangsvermogen 2x25W RMS
Signaal-ruisverhouding > 55 dBA

Algemene informatie

AC/DC-adapter

Model: AS250-050-AE400

Ingang: 100 - 240V~,50 - 60 Hz, 12 A;
Uitvoer:5V == 4 A;

of

Model: MSP-C4000IC5.0 -24M-DE
Ingang: 100 - 240V~,50 - 60 Hz, 0,6 A;
Uitvoer:5V == 4 A;

Stroomverbruik in werking <23W
Stroomverbruik in stand-by <1W
Opladen via USB DC 5V === <1000 mA

iPod/iPhone opladen

DC 5V ===<2100 mA

Afmetingen apparaat (b x h x d):

225 x 149 x 96 mm

®

Napiecie wejéciowe: 100-240V~, 50/60 Hz,
124

Napigcie wyjéciowe: 5V === 4 A;

lub

Model: MSP-C4000IC5.0 -24M-DE
Napiecie wejsciowe: 100-240V~, 50/60 Hz,
0,6 A

Napiecie wyjsciowe: 5V === 4 A;

Pobdr mocy podczas pracy

<23W

Pobdr mocy w trybie gotowosci

<1W

tadowanie przez USB

DC 5V === <1000 mA

tadowanie urzadzenia iPod/iPhone

DC5V==<2100 mA

Wymiary: jednostka centralna
SxWxG)

225 x 149 x 96 mm

Waga (jednostka centralna)

083 kg

¥ Portugués(EU)

3apsiaka yepes USB-pasvem

5 B nocT. Toka == < 1000 A

3apsiaka iPod/iPhone

5 B noct. Toka === < 2100 A

Pa3mepbl: ocHosHoe ycTpoiicTso (LLI

225 x 149 x 96 Mm

x B xT)

Bec: ocHoBHOE ycTpoiicTBO 0,83 kr

€ Slovensky

..,7{
0]

o

Pred pouZzivanim vyrobku si precitajte vietky pribalené bezpecnostné informdcie.

Dokoncite instaldciu podla pokynov na obrazovke.
Ked je zariadenie iPod/iPhone/iPad umiestnené v doku, reproduktor s dokovacou
stanicou s nim automaticky synchronizuje ¢as alebo ddtum.

Na strdnke www.philips.com/support si mézete prevziat' Uplny ndvod na pouzivanie.

Zosilnovac

Antes de utilizar o seu produto, leia as informagdes de seguranca que o acompanham.

&
EI Siga as instrucdes no ecrd para concluir a instalagao.
O altifalante de base sincroniza automaticamente a hora ou data com o seu iPod/

iPhone/iPad quando colocado na base.

Para transferir o manual do utilizador completo, visite www.philips.com/support.

Amplificador
Poténcia nominal 2 x 2,5W RMS
Relacdo sinal/ruido > 55 dBA

Informagoes gerais

Transformador com comutagdo CA/

CcC

Modelo: AS250-050-AE400

Entrada: 100-240V ~, 50/60 Hz, 1,2 A;
Saida:5V=—="=4A

ou

Modelo: MSP-C4000IC5.0 -24M-DE
Entrada: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,6 A;
Saida:5V==4A;

Consumo de energia em <23W
funcionamento
Consumo de energia em modo de <1W

espera

Carregamento por USB

5V CC== 1000 mA

Carregamento de iPod/iPhone

5V CC===<2100 mA

Dimensées: unidade principal (L x A
x P)

225 x 149 x 96 mm

Peso: unidade principal

083 kg

¥ Pycckun

E ﬂepeA MNCMOAb30BaHMEM YCTPONCTBa HEOOXOAMMO O3HAKOMUTBLCA CO BCEMM
npuAaraemMbIMn MHCTPYKUMAMK MO 6e30MacHOCTM.

m AN\ 3aBEPLUEHNA YCTAHOBKU CACAYTE MHCTPYKLMAM Ha KpaHe.
AKYCTUYECKAA AOK-CTaHLIMA aBTOMATUYECKN CUHXPOHM3VPYET BPEMSA 1 AATY C
NOAKAIOHEHHBIM K Helt ycTpoiicTeoM iPod/iPhone/iPad.

Menovity vystupny vykon

2 x2,5W RMS

Odstup signdlu od Sumu

> 55 dBA

Vseobecné informacie

Sietovy napdjaci adaptér AC/DC

Model: AS250-050-AE400

Vstup: 100 — 240V~, 50/60 Hz, 1,2 A
Vystup: 5V =4 A

alebo

Model: MSP-C4000IC5.0 -24M-DE
Vstup: 100 — 240V~, 50/60 Hz, 0,6 A
Vystup: 5V == 4 A,

Prevddzkova spotreba energie <23W
Spotreba energie v pohotovostnom <1W
rezime

Nabijanie cez USB

5V DC==<1000 mA

Nabijanie zariadenia iPod/iPhone

5V DC===<2100 mA

Rozmery: Hlavnd jednotka (5 xV x H)

225 x 149 x 96 mm

Hmotnost: hlavnd jednotka 0,83 kg

£ Svenska

0]

Innan du anvdnder produkten bor du ldsa all medféljande sakerhetsinformation.

Slutfor installationen genom att folja instruktionerna pa skarmen.
Dockningshogtalaren synkroniserar automatiskt klockan och datumet med din iPod/
iPhone/iPad vid dockning.

Den fullstandiga anvandarhandboken finns pa www.philips.com/support.

Forstarkare
Nominell uteffekt 2 x2,5W RMS
Signal/brusférhallande > 55 dBA

Allman information

Ombkopplingsbar natadapter

Modell: AS250-050-AE400

Ineffekt: 100-240V~, 50/60 Hz, 12 A;
Uteffekt: 5V =4 A;

eller

Modell: MSP-C4000IC5.0 -24M-DE
Ineffekt: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,6 A;
Uteffekt: 5V =4 A;

Effektférbrukning vid anvandning

<23W

Effektforbrukning i standbylage

<1W

USB-laddning

DC5V==<1000 mA

iPod-/iPhone-laddning

DC5V==<2100 mA

Méatt: Huvudenhet (B x H x D)

225 x 149 x 96 mm

Vikt: huvudenhet

083 kg
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